Protokół z posiedzenia 
Rady Pracodawców w dniu 19.03.2019

W posiedzeniu wzięli udział przedstawiciele firm, przewodniczący Rad Programowych, władze Wydziału Mechanicznego – lista obecności w załączeniu  do protokołu.
Na posiedzenie dotarła nieliczna grupa członków Rady. 
Spotkanie rozpoczął Dziekan Wydziału dr hab. inż. Błażej Bałasz, prof. PK informując wstępnie o zmianach jakie niesie ze sobą nowa Ustawa z dnia 20 lipca 2018 Prawo o Szkolnictwie Wyższym i idące za tym rozporządzenia.
Pani prodziekan ds. kształcenia przestawiła główne zmiany:
- 50% zajęć na studiach maja być praktyczne (lab. ćw.) – zwiększono czas praktyk na I stopniu studiów z jednego miesiąca na sześć miesięcy; na II stopniu obowiązkowe trzy miesiące;
[bookmark: _GoBack]- przejście z profili ogólnoakademickich na profil praktyczny;
- zmiany w siatkach studiów pod potrzeby przemysłu, gospodarki regionalnej, uruchomienie specjalności pod potrzeby działających przedsiębiorstw;
- wymóg podpisywania umów (stałych) z firmami na praktyki na określoną liczbę studentów.
	Dziekan Wydziału zaznaczył, iż w ramach kształcenia studentów zajęcia będą regularnie prowadzone przez praktyków z przemysłu, natomiast pracownicy będą oddelegowani na trzy miesiące do firm, żeby nabyć doświadczenia. Powstają nowe laboratoria, żeby studenci mogli zobaczyć urządzenia, robić doświadczenia, badania. Jednak jest to proces długotrwały. 
Firma Kospel jest zainteresowana prowadzeniem zajęć i pomocą w praktykach, liczą na otwartość wykładowców.
	Główną bolączką Rady pracodawców jest brak frekwencji. Uniemożliwia to pracę w wyznaczonych grupach. Ze względu na spiętrzenie się obowiązków służbowych przewodniczący Rady Pan Konrad Klupczyński nie może uczestniczyć w posiedzeniach rady i angażować się tym samym w projekty Rady Pracodawców. Należałoby odciążyć z obowiązków wobec Wydziału. 
	Pomimo niskiej frekwencji na spotkaniu omówiono dużo istotnych spraw. 
Kolejne posiedzenie Rady Pracodawców zaplanowano pod koniec czerwca.


